
 令和６年がスタートし、約１か月がたちました。厳しい寒さや空気の乾燥の影響で、感染

症が広がりやすい季節です。風邪やインフルエンザ、新型コロナウイルスの予防など、皆さ

ま、体調管理には十分気をつけましょう。 

西浦上地域センターふれあい通信 
令和６年新春号 

発行 長崎市西浦上地域センター 〒852-8135長崎市千歳町5番1号 ☎095-848-5151 

西浦上地域センター管内 人口５０,４７８人 男２３,３５５人 女２７,１２３人  ２７,６０８世帯(令和5年12月末現在) 

ふれあい食事会＆グラウンド・ゴルフ大会（１１／４）が開催されました    

 ※ふれあい通信は、長崎市役所ホームページにも掲載しています。 

 西北校区まちづくり協議会主催のふれあい食事会とグラウンド・ゴルフ大会が開催されまし

た。ふれあい食事会は、協議会会員手作りのカレーライスやスープ、ヨーグルトデザートなど

をお年寄りや子どもたちみんなで楽しくおいしくいただきました。食後はレクレーションとし

て、チームに分かれてのボッチャ大会やガチャガチャ抽選会で盛り上がりました。そのあと、

グラウンド・ゴルフ大会が行われ、子どもたちもお年寄りのみなさんに打ち方やコツを教えて

もらいながら、秋晴れの空のもとプレーを楽しみました。  

ふれあい大会（１１／１９）が開催されました  

 第２２回西町地区老人クラブ連合会ふれあい大会（西町校

区コミュニティ連絡協議会主催）が緑が丘ふれあいセンター

で開催されました。歌や踊りなど、日頃各クラブごとに日夜

学習を重ねてきた成果がステージ上で披露されると、客席か

らは大きな拍手や元気な掛け声が上がりました。最後は、出

演者と観客みんなで輪になって炭坑節を踊り、たいへん盛り

上がりました。   

ドッジボール大会（１１／１８）が開催されました  

 西町校区コミュニティ連絡協議会主催のドッジボール大会

が開催されました。参加した小学生約６０名が、６チームに

分かれ、熱戦を繰り広げました。最後に、大会の準備や運営

にあたってくれた大人から参加賞の文房具やジュースが配ら

れ、子どもたちは大喜びでした。  



令和６年度（令和５年分） 市・県民税の申告等についてのお知らせ 

ご提出には、便利な を推奨しています。（混雑を避け、ご自宅から郵送できます） 

次の必要書類を市民税課へ送付してください。 

●申告書 ●マイナンバー確認及び本人確認書類（写）  

●源泉徴収票など収入が分かる書類 ●控除関係書類（社会保険料の 

 領収書（写）など、医療費控除の明細書［内訳書］、障害者手帳 

 （写）、生命保険料控除証明書など） 

※書類に不備があった場合は電話連絡をさせていただきます。 

 場合によっては書類を返却させていただくことがあります。 

【来場して申告を行う場合】西浦上地域センター管内の受付会場・期間等は表のとおりです。 

             上記必要書類をご持参の上、ご来場ください。 

受付会場 受付期間 受付番号札 受付時間 受付人数(目安)  

チトセピアホール  

２月20日(火) 

８時30分から 

会場入口で配付  

10時00分から 

16時00分まで  

400人 

２月21日(水) 300人 

２月22日(木) 140人 

 ●申告会場は混雑防止のため、原則としてお住まい（または在勤地・ 

  在学地）の地域センター管内の会場にお越しください。 

 ●熱があるかたや体調の悪いかたは、ご来場をご遠慮ください。 

 ●当日の受付可能な上限人数に達した時は受付できない場合があります。 

〒850-8685 長崎市魚の町４番１号 長崎市市民税課 ☎095-829-1427 

＜問い合わせ＞ 

★お願い★ 

イルミネーション点灯式（１２／３）が行われました  

 西町校区コミュニティ連絡協議会により、白鳥公園でイルミネーショ

ンの設置作業が行われ、点灯式が行われました。幻想的で美しい光が冬

の夜空のもと輝いています。イルミネーションは２／２５まで設置予定

ですので一度見に行かれてはいかがでしょうか。  

 西町校区コミュニティ連絡協議会と西町小学校育

友会主催の西町小学校ふれあいまつりが白鳥運動場

で開催されました。飲食物販売のほか、射的やスー

パーボールすくい、ペットボトルボウリングなどの

ゲームコーナー、じゃんけん大会など盛りだくさん

で、子どもたちは楽しい一日を過ごしました。   

西町小学校ふれあいまつり（１２／３）が開催されました  

ＹＯＵ♡Ｉかけはし事業（１２／１０）が開催されました  

 西北校区まちづくり協議会主催の「ロクちゃんのＹＯＵ♡Ｉ

チャレンジカップ」が開催されました。１チーム３～６名で１３

チームが参加。弓矢やドミノ並べ、イス残りゲームに挑戦し、得

点を競いました。参加者のみなさんは各種目をチームの仲間と楽

しむとともに、他のチームの方とも親睦を深めていました。  


